

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА

газета  
издается  
с 13 января  
1920 года

Орган Гурьевского обкома, горкома КП Казахстана  
и областного Совета депутатов трудящихся



## ХИМИКИ НА ЛЕНИНСКОЙ ВАХТЕ

ТРИ года назад Гурьевский химический завод имени 50-летия Октябрьской революции выдал первый казахстанский полиэтилен, а сегодня его продукция пользуется большим спросом не только в нашей стране, но и за ее рубежом.

Трудно назвать сейчас отрасль хозяйства, где бы не применялся полиэтилен. Из него изготавливают гибкие, эластичные, не подверженные коррозии трубы самых различных диаметров, гнут гимнастические кольца; штампуют детали к тракторам и автомашинам, выдывают детские игрушки, прокладывают

тывают тонкую пленку, пользующуюся большим спросом у работников сельского хозяйства, торговли и пищевой промышленности. Из полиэтилена научились делать непромокаемые ткани и неповторимые по цвету передачи декоративные обои.

Три года коллектив завода ведет кропотливую работу по улучшению качества и свойств казахстанского полиэтилена и добивается больших успехов. Сегодня в Гурьев приезжают с других заводов страны "за опытом". Гурьевским химикам есть о чем рассказать коллегам. Каждый четвертый рабочий — рационализатор, каждый

пятый — студент техникума вуза или учащийся вечерней школы.

В прошлом году рационализаторы внедрили в производство много ценных предложений с общим экономическим эффектом около 300 тысяч рублей. Соревнуясь за достойную встречу 100-

летия со дня рождения В. И. Ленина и 50-летия Советского Казахстана, химики Прикаспия обязались выполнить годовой план досрочно. Подкрепляя свое слово делом, коллектив завода из месяца в месяц перекрывает производственные задания.

НА СНИМКАХ: аппаратчики Н. Кирсанова, С. Урынбаев, техник-химик А. Кузменко (цех газоразделения); аппаратчик Т. Сейдалиева и технолог В. Остапух (цех полимеризации); в отделении КИП (цеха полимеризации).

Г. КОШКИНЦЕВ.

